

求关注

芒果台直播女星水下换装惹争议

昨天，一组湖南卫视直播女星水下换装的节目视频惹来不少网友围观，《步步惊心》中饰演“明玉格格”的女星刘雨欣身穿比基尼在玻璃水缸里穿裙子，被网友斥责为“低俗”。有业内人士昨天告诉快报记者，湖南卫视如此破尺度是为了博收视率狠狠拼一把，由于近期收视一直不佳，湖南卫视甚至一度跌出了全国卫视的前十名。

现代快报记者 孙璐 应嘉轩



拼了！

直播女星水下换装引非议

6月3日湖南卫视《芒果大直播》节目中，现场设置了明星水下换装环节，女星刘雨欣的出现吸引了现场所有观众的眼球。刘雨欣因出演大热穿越剧《步步惊心》中的“明玉格格”走红，此后有关她最劲爆的话题莫过于“爆乳装”事件。此前出席某时尚活动时，刘雨欣身穿低胸爆乳装大秀事业线，由于衣服过紧导致青筋暴起，被网友们质疑为炒作之举。此次录制《芒果大直播》，“话题女星”的噱头加上水下换装的桥段，更加吸引眼球。节目中，刘雨欣身穿比基尼出镜，水下换装时火爆身材更是暴露无遗。不到一分钟，刘雨欣在水中换上红色纱裙，惹得观众尖叫声不断。

昨天，节目视频在网上疯传，惹来不少围观和争议。“水下换装穿比基尼，这种节目简直低俗！”不少网友质疑该节目用低俗的桥段来博眼球。另一些

网友则把矛头对准了换装的女星，“又在炒作？想红想疯了！”不过，也有网友认为，这只是节目中的一个环节设置，挺自然。

急了！

芒果台陷入“成长危机”

“如此破尺度是为了博收视率狠狠拼一把，芒果台应该是紧张了。”一位业内人士告诉记者，紧张的原因是收视率大幅度下滑引发的危机感。在“超级女声”、“快乐女声”火爆的那些年，湖南卫视曾经遥遥领先其他卫视、风光无限，而今年以来却有点灰头土脸。王牌综艺节目《快乐大本营》的收视下滑，曾经最火爆的“金鹰独播剧场”面临被砍，连“著名爆料人”舞美师也爆料称，湖南卫视持续了十年增长的广告从4月起首次出现负增长。“芒果台早已不是龙头老大，在5月底某天的全国卫视收视排名显示，湖南卫视当天还跌出十名开外。”该业内人士透露，“由于对低收视‘难以忍受’，因此湖南卫视近期频繁地调整节目，并且提出节目创新。这次在节目中让女星衣着暴露水下换装，也算是摸着石头过河，先试探一下观众反应吧。”



刘雨欣在水下换装

延伸话题

专家分析：“尺度”没量化标准难把握

女星水下换装时过于暴露的穿着，引来很多网友批评为“低俗”。那么，电视节目的暴露程度有没有一个清晰的“尺度”呢？对此，著名电视节目批评家李幸告诉记者：“在国内，没有一个具体的量化标准。”李幸说，国外电视节目对于暴露尺度有一个简单明了的标准——露点和没露点，露了就罚，而且是重罚！他举了个例子：几年前迈克尔·杰克逊的姐姐珍妮·杰克逊在电视直播过程中闹出“露胸门”，为此电视台被罚了55万美元。

“美国联邦通讯委员会对电视节目的监管非常严格，这么一大一笔罚下去，电视台再也不敢犯错。”而国内由于没有严格的关于暴露尺度的规定，也没有过因为暴露而让电视台罚款的前例，因此有些电视台会试探性地“打擦边球”，“你管一管我就退一步，你松一松我就进一步。这不是一个长久的办法。”

星新闻

最快6月中旬孟非重回“非诚”舞台
5月19日，孟非在北京录制《非诚勿扰》时意外摔伤，回宁复诊“桡骨头劈裂骨折伴关节面错位”，随即进行了全麻手术，术后医生叮嘱“预计要休养六周左右”。近日，记者从江苏卫视方面获悉，孟非伤情恢复得很好，已不再用石膏和绷带固定，尽量保证左手肘部不动即无大碍。昨天，江苏卫视有关人士称，《非诚勿扰》最快将在6月中旬恢复录制。而从6月10日起，该卫视将在连续三周的周日播出孟非打着绷带石膏带伤录制的三场法国专场，不过，这几周的周六则播出孟非受伤前录制的节目。

现代快报记者 应嘉轩

“大宝玉”杨洋最想演歌舞剧

凭借《新红楼梦》中的“大宝玉”一角，90后的小男生杨洋成为了荧屏炙手可热的新星。昨天，杨洋为新作《战争不相信眼泪》登陆江苏城市频道来宁做宣传。虽然这两年在影视圈混得风生水起，但是跳舞出身的杨洋依然没有放弃自己的舞蹈梦。“最大的梦想还是希望能演一出歌舞剧。到时候第一站就要来南京演出！”因为是从南京前线文工团走出去，所以杨洋对南京充满感情。

现代快报记者 刘磊

回看“戏霸”头衔李保田“感觉也不错”

5年前，李保田被某片方斥为“戏霸”，从此不少人记住了他“戏霸”的头衔。今年是李保田从艺五十周年，从不接受电视专访的他近日破例接受了陈鲁豫的专访，在这档安徽卫视今晚将播出的《说出你的故事》中，李保田回看“戏霸”头衔，竟然“感觉也不错”：“前两年他们说我戏霸，我最终觉得‘戏霸’这个帽子挺好，你看洗浴有‘浴霸’，方便面有‘面霸’，洗头的又出了个‘霸王’……”

郭雯

大型肿瘤科普报告会

2012江苏省「肿瘤患者夏季文化节」

顶级肿瘤专家齐聚南京

彭延生 首都医科大学附属北京胸科医院胸外科主任医师，出身于中医世家。从事肿瘤临床工作40多年，对胸部肿瘤，特别是中、晚期肺癌的诊断和治疗以及食道癌、纵膈肿瘤、乳腺癌等肿瘤的手术及术后放疗、化疗、生物治疗等有丰富的临床经验。

陈响中 现任上海复旦大学附属华山医院中西医结合科主任医师、教授。从事中西医结合临床医疗、教学、科研等工作40余年，在国家级医疗杂志上发表论文10余篇，尤其擅长消化系统、前列腺、乳腺癌等各种肿瘤的中医及中西医结合治疗。

邬娃 江苏省肿瘤医院化疔科主任医师，省人民医院老科协专家组成员。有40多年的临床工作经验，积累了丰富的肿瘤化疗临

夏季肿瘤患者的调养应先从饮食开始

夏季天气炎热，雨水较多，湿热熏蒸之下，人体脾胃的运化功能极易受到影响，从而导致人乏力困倦、胃口不佳、食欲下降。因此，在这个特殊的季节里，一个合理的饮食习惯及治疗方式可以有效缓解上述症状。

上海华山医院陈响中主任提醒，食欲不振易引起蛋白质和微量元素（如维生素C、B族和锌等）的缺乏，饮食中应注意补充。对手术后、正在进行放化疗的病人尤其需要重视，应按照正常的饮食规律尽量予以补充，避免因治疗的副作用强烈而减少饮食。漫漫长夏更应该重视调养脾胃，祛暑祛湿，采用中医中药调理脾胃对肿瘤患者夏季虚症有很大的帮助。

《肿瘤康复与药膳》 公益赠书活动现已启动

肿瘤的产生与日常饮食息息相关，2012年全国肿瘤防治宣传周的副标题即为“饮食与癌症”。为此，癌协健康教育基地特向南京肿瘤患者公益捐赠《肿瘤康复与药膳》一书，希望能够帮助更多的患者战胜病魔，走向康复。



本书由东南大学出版，介绍了肿瘤的主要康复措施和各种抗肿瘤药膳，原料易得，操作简单。内容包括：

- 手术前后：补气补血、恢复体力药膳方等。

- 放化疗：升白细胞、止呕吐、提高免疫药膳方等。

- 康复期：哪些食物能抗肿瘤、防止复发转移的药膳方。

- 中晚期：改善食欲、缓解疼痛、减轻胸腹水药膳方。

- 抗肿瘤气功法介绍：郭林新气功、内养功、放松功等。

温馨提示：肿瘤患者及家属可凭病历免费领取，每人限领一本。

领书热线：025-86892317

“同病种交流活动”同步启动 肿瘤患者须重视同病种交流

肿瘤患者在治疗和生活中往往面临相似的问题，这给患者造成了巨大的精神压力。同是天涯沦落人，同病种患者之间的遭遇有很多相似点，在一起交流时，大家都有共同的话题，相互倾诉就显得更为顺畅，这对减轻精神压力有着巨大帮助。

肿瘤专家表示，同病种病友可以相互分享在调养病情方面的经验。调养对于肿瘤患者很重要，相同的病种，有的患者在术后，很多年都不会复发，而有的患者在术后一两年甚至更短的时间就复发、转移了。

这是由于患者在日常护理和保健上存在较大的差距。做的好的患者可以把自己的经验分享其他人，让更多的患者携手自己走向康复。

据悉，此次夏季文化节，分为肺、肝胆胰腺、消化道、血液淋巴循环系统、泌尿系统、妇科等不同专题，组委会将邀请在对应场次上有着独家康复经验的抗癌明星亲临会场，与广大病友分享他们的治疗和调养经验。专家提醒，同病种交流，对肿瘤防治都有着积极作用，是不可忽视的一种交流方式。

讲座时间及内容：

6月8日

上午 8:30-10:00	彭延生 首都医科大学附属北京胸科医院胸外科主任医师 主题 肺部肿瘤专题
下午 2:00-3:30	周雨林 第二军医大学附院肝胆肿瘤科主任 主题 肝、胆、胰肿瘤专题

6月9日

上午 8:30-10:00	阚毓冰 全国著名肿瘤专家 主题 消化道(胃、食管、肠、贲门)肿瘤
下午 2:00-3:30	陈响中 上海复旦大学附属华山医院中西医结合科主任医师 主题 头颈(脑、甲状腺、咽、五官)及造血淋巴系统肿瘤

6月10日

上午 8:30-10:00	陈响中 上海复旦大学附属华山医院中西医结合科主任医师 主题 泌尿系统(肾、膀胱、尿道、前列腺)肿瘤
下午 2:00-3:30	阚毓冰 全国著名肿瘤专家 主题 妇科(卵巢、宫颈、乳腺、子宫)肿瘤

活动时间：6月8—10日 参会热线：(025)86892317 86897605